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1. JlokaxKuTe TOMXKJIECTBO

Z e—7rn2t _ \1/ Z e—7rn2/t.
t

nez neL

2. Haityre det’(—02) na orpeske [0, L] ¢ rpanmanbivu yeaosusvu Heii-

MaHa Oyt = O,u = 0. (IIrpux y merepMUHAHTA O3HAYAET, UTO B
=0 T
NPOM3BEJICHUH COOCTBEHHBIX 3HAYEHUI HA/0 BBIKUHYTH HyJI€BOE COOCTBEHHOE

3HaYCHHE. )

3. Haiinure det(—A) ansa kpyra paauyca R.

4. Jlokaxxkure, 4TO BhIparKeHHE sl JeTePMUHAHTA oleparopa Jlamiaca,
B obaactu D

1

10g det(—A) = —m ‘ ‘_1

(pOn ¢ + 2¢)|dw| + const

€ TOYHOCTHIO JI0 AJINTHBHO} KOHCTAHTHI HE 3aBUCHT OT HOPMUDPOBKH KOH-
dopmHOro orobpaxkenusi z(w) eauHU4UHOrO Kpyra Ha obaactb D (p(w) =
log |2/ (w)]).

5. Jlokaxkute, 910
j{ o(w)|dw| = 27 log ro,
Jw|=1

rae ¢(w) = log |2/ (w)], z(w) — KorOpMHOE OTOGPAZKEHNE EAMHUTHOTO TACKA
na obmacts D rakoe, aro 2(0) = 0 € D u rop = 2/(0) > 0 — xoudopmHubLi
paauyc obmactu D.

6. Toxkaxkure, uro kpususna k(z) kpusoit I' = OD B Touke z € ', tae D
— KOMIIAKTHAS OJHOCBA3HAS 00JaCTh B KOMILIEKCHONA IIOCKOCTH, BBIPAZKa-
ercst aepe3 Kougopmuoe orobpazkenune w(z) obmactu D na eauHUYHBIR KPYT

dopmyiioit

k(z) = Op log ’w

Hanomunanue: KpUBA3HA, TIO ONpeIeNeHnio, paBHa £ = df/ds, rme 6 — yromn, obpa-
30BaHHBII KaCaTeJbHbIM BEKTOPOM K KPHUBOM U BEIIECTBEHHOI 0Cblo, ds — mudde-
peHuuas ayru KpuBoi.

Yxasanue: IlomyanTe cragaia BhIpaskeHUE g €IUHTTIHOIO KACATEILHOTO BEKTOPA

K KPUBOH B TepMuHax w(z).



